Ярмарка учебных мест 2023

2 февраля 2023 года в ГБОУ СОШ №3 г.о. Чапаевск было организовано ежегодное мероприятие для будущих абитуриентов — «Ярмарка учебных мест». На Ярмарку были приглашены вузы и колледжи Самарской области. Каждый школьник мог найти учебное заведение по душе. Представители образовательных организаций были доброжелательны и ответственно подошли к своей задаче: заинтересовать молодых людей в профессии, направить их в нужное русло, также они были готовы ответить на интересовавшие школьников вопросы. Среди людей, представлявших учебные заведения, были и студенты, благодаря кому можно было узнать интересные детали «из первых уст». У каждого университета и колледжа была своя уникальная презентация. Многие университеты сделали приятные подарки школьникам и учителям в виде небольших сувениров, кто-то организовал увлекательную игру с привлечением современных технологий, кто-то предлагал сразу записаться на олимпиады, которые могут помочь при поступлении. Каждому желающему предлагали ознакомиться с буклетом, где подробно описана информация о вузе или колледже, какие предметы нужно сдавать на ту или иную специальность и представляли разные факультеты.

Особенно хочу отметить, что большинство учеников нашей школы, которые не знали куда поступать, определились с выбором, а также стали рассматривать специальности, о которых раньше не задумывались. В одном из кабинетов был организован экспресс-тест на профориентацию. Ответив на несколько вопросов, будущий студент мог о себе узнать что-то новое или убедиться в правильности выбранного им пути.

Я уверена, что после этого мероприятия у каждого остались только положительные эмоции. Представители учебных заведений помогли школьникам поставить цель, разобраться в себе и своих возможностях и замотивировали их на усердную учебу, чтобы встретиться с ними еще раз уже в статусе студентов.

Ученица 11 класса Васягина Екатерина











